

**Kategorija:** Lubrikanti

Komplet vodenih lubrikanata 200ml

Šifra proizvoda: ORION03177

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet užitka i otkrivanja novih dimenzija intimnosti uz naš **Komplet vodenih lubrikanata 200ml**. Ovaj savršeni izbor je idealan za sve koji žele unaprediti svoja intimna iskustva, bez obzira na to da li uživate sami ili sa partnerom. Naša pažljivo odabrana kolekcija sadrži tri izuzetna proizvoda koja su kreirana sa ciljem da zadovolje specifične potrebe svakog pojedinca.

Prvi proizvod u ovom kompletu je **Just Glide Water**, koji je savršen za opštu upotrebu. Bez obzira na to da li su vam potrebni dodatni podsticaji tokom igranja ili želite poboljšati svoj erotski trenutak, ovaj lubrikant omogućava maksimalnu udobnost i glatkoću. S posebnim naglaskom na prirodne sastojke, možete biti sigurni da je vaša intimnost zaštićena i negovana.

Za one koji istražuju nove granice užitka, **Just Glide Anal** nudi dodatnu sigurnost i komfor. Ovaj lubrikant je posebno formulisan kako bi olakšao analnu upotrebu, pružajući osećaj uivanja bez nelagode ili iritacije. Ne samo da omogućava duže uživanje, već takođe dodaje element eksperimentisanja u vaše intimne trenutke.

Treći deo naše kolekcije je **Just Glide Toy Lube**, dizajniran da optimizuje iskustvo sa vašim omiljenim igračkama. Bez obzira na oblik i materijal vaših igračaka, ovaj lubrikant će im dati dodatnu klizavost i učiniti svaki trenutak nezaboravnim. Uživajte u raznolikosti i slobodi koje donosi korišćenje kvalitetnih lubrikanata uz vaše igračke.

Uz težinu od 0.6 kg, naš **Komplet vodenih lubrikanata 200ml** je praktičan i jednostavan za korišćenje, čineći ga savršenim dodatkom vašem noćnom ormariću. S obzirom na to da brend **Orion** garantuje visok kvalitet i stroge standarde, možete biti sigurni da ulažete u sigurno i efikasno rešenje za sve vaše potrebe.

Ova trostruka kombinacija ne samo da obogaćuje vaš seksualni život, već pruža i mir i sigurnost jer

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

su ovi lubrikanti potpuno prirodni i bez dodatnih hemikalija. Idealni su za sve parove koji žele uživati u intimnim trenucima, a da pritom ne prave kompromise kada je u pitanju zdravlje.

Neka prirodni sastojci ovog kompleta pružaju glatku i dugotrajnu klizavost koja će vam omogućiti da se potpuno posvetite uživanju. Osećajte se slobodno da istražujete svoje želje i granice sa našim lubrikantima koji su specijalno dizajnirani za vašu udobnost i užitak.

Naručite sada i iskoristite priliku za brzu i diskretnu dostavu direktno na vaša vrata. Ne propustite šansu da svaki trenutak sa partnerom ili omiljenom igračkom unapredite uz naš **Komplet vodenih lubrikanata 200ml**. Ovaj proizvod je nezaobilazan za sve koji žele savršeno balansirati užitak i prirodnost u svom ljubavnom životu. Prilagodite svoje iskustvo i dopustite da vam naši vrhunski proizvodi pruže ono što zaslužujete - savršenstvo u svakom trenutku.

Deklaracija

Model:	Komplet vodenih lubrikanata 200ml ORION03177
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144624874
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,60 KG
---------------	---------